



**ERRATA DA PORTARIA Nº 55/2024 - BERTPREV**

Na publicação no Boletim Oficial do Município nº 1.205, de 27/12/2024, em PORTARIA Nº. 55/2024 – BERTPREV

**Onde se lê:**

“( . . . ) **LUCIANA RODRIGUES RAZAZZANI**, servidora pública da Prefeitura do Município de Bertioga, ”

“

**Leia-se:**

“( . . . ) **LUCIANA RODRIGUES RAVAZZANI**, servidora pública da Prefeitura do Município de Bertioga, “

Bertioga, 06 de janeiro de 2025.

**WALDEMAR CESAR RODRIGUES DE ANDRADE**  
**PRESIDENTE**